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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 20.12.2025, ora 08.00 – 21.12.2025, ora 08.00


I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 21.12.2025, ora 07.00
RÂURI
Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Iza, Vișeu, Crișul Negru, Cerna, Suceava, Moldova, Bistrița și Trotuș, unde au fost în ușoară scădere.
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul şi peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Ialomița, Siret (exceptând râurile din bazinul Rm. Sărat, cursul superior al Siretului și cursul Buzăului), în bazinele superioare ale Jiului şi Argeşului și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Lăpuș, Crasna, Barcău, Crişul Negru, Crişul Alb, Timiș, Bârzava, Moravița, Nera, Bârlad, cursul inferior al Bistriței și pe unii afluenți ai Prutului.
Nivelurile pe râuri, la stațiile hidrometrice, se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi, în general, staționare. 
Sunt posibile ușoare creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din Maramureș și Moldova, datorită precipitațiilor, slab cantitativ, prognozate și propagării.
Nivelurile pe râuri, la stațiile hidrometrice, se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE
[bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk86390005]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 20 – 21.12.2025 a fost în scădere, având valoarea de 3400 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s).
[bookmark: _Hlk171581215]În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere.
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3300 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 20.12.2025, ora 08.00 – 21.12.2025, ora 06.00
ÎN ŢARĂ
Valorile termice diurne au scăzut față de cele din ziua precedentă în mare parte din țară, dar mai ales în Moldova, local în Oltenia, Muntenia și Transilvania (cu 6 până la 11 grade), însă acestea au fost apropiate de mediile climatologice în est și sud-est și peste normalul perioadei în rest (abateri pozitive în general de 5...8 grade). Nebulozitatea a fost persistentă în zonele joase din sudul, estul și nord-vestul teritoriului unde izolat au fost ploi slabe și burniță, iar în rest cerul a fost temporar noros. Vântul a suflat slab și moderat. S-a menținut strat de zăpadă la peste 1800 m la munte și aseară la ora 20 măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 127 cm la Vf. Omu. Temperaturile maxime s-au încadrat între -1 grad la Rădăuți și 14 grade la Vărădia de Mureș, Lugoj, Banloc și Reșița, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -4 grade la Curtea de Argeș și 6 grade la Sânnicolau Mare și Constanța-dig. În zonele joase din sud, est și centru și local în vest la începutul zilei și din nou noaptea a fost ceață pe alocuri asociată cu depunere de chiciură. Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 53 de atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 12 emise de către CNPM pentru Muntenia, 8 emise de către SRPV Bacău, 8 de către SRPV Cluj, 8 de către SRPV Sibiu, 7 de către SRPV Constanța, 5 de către SRPV Craiova și 5 emise de către SRPV Timișoara.

LA BUCUREŞTI
Valorile termice diurne au marcat o scădere față de intervalul precedent și s-au situat în jurul mediilor multianuale. Nebulozitatea a persistat și în prima parte a zilei și din nou noaptea a fost ceață, asociată trecător cu burniță în unele cartiere. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 4 grade la Afumați, 5 grade la Băneasa și 6 grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistrau 3 grade la Afumați și Băneasa și 4 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 21.12.2025, ora 08.00 – 22.12.2025, ora 08.00
ÎN ŢARĂ
În zonele joase de relief nebulozitatea stratiformă va persista în cea mai mare parte a intervalului, în timp ce la munte cerul va fi temporar noros. Vor fi ploi slabe sau burniță, pe arii restrânse în Maramureș și în nordul Moldovei și izolat în restul teritoriului. În nordul Carpaților Orientali vor fi posibile precipitații mixte. Izolat vor fi condiții de polei în nordul Moldovei. Vântul va sufla slab și moderat. Temperaturile se vor situa peste mediile multianuale specifice pentru ultima decadă a lunii decembrie în mare parte din țară, cu maxime ce se vor încadra între 2 și 9 grade și minime între -3 și 4 grade. Îndeosebi la începutul zilei și noaptea, local va fi ceață.

LA BUCUREŞTI
Valorile termice se vor situa ușor peste cele specifice perioadei. Nebulozitatea stratiformă va persista și mai ales dimineața și noaptea va fi ceață, posibil asociată cu burniță. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 6 grade, iar cea minimă va fi de 0...2 grade.


II. CALITATEA APEI
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
[bookmark: _Hlk183324949]Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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